



Большая перемена

ИЗДАЕТСЯ С ДЕКАБРЯ 2005 ГОДА

Выпуск №86

Апрель, 2015 г.

70-ЛЕТИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



9 Мая 2015 года
все миролюбивые люди планеты
отмечают 70-ю годовщину
со дня Победы над фашизмом.

Великая Отечественная война – страшное событие в истории СССР. Это черная страница в жизни многих миллионов семей, которые потеряли на войне своих мужей, сыновей, детей, братьев, сестер, жен. Важно, чтобы память об этом хранили многие поколения и чтобы мы никогда не забывали о тех страшных событиях, происходивших в период с 1941 по 1945 годы.

...Вспоминаются страницы прочитанных о войне книг, рассказывающих правду о ратном подвиге наших предков, который они совершали “не ради славы—ради жизни на земле”.

Миллионы людей, которые не родились солдатами и не были профессиональными военными, взяли за оружие, чтобы отстоять Отчизну.

Безгранично любя жизнь, эти обыкновенные, негероические люди, ежедневно рисковали ею, самоотверженно шли на подвиг, смерть, чтобы только приблизить победу.

Образы фронтовиков, встающие со страниц книг о Великой Отечественной войне, напоминают нам о том, каким должен быть человек, напоминают о его ценности, о его достоинстве, о тех нравственных принципах, которым мы должны быть верны в любых обстоятельствах.

Мы не вправе забывать их, отстоявших свободу и независимость народов. Но не только помнить, а быть достойными их подвига, не допустить повторения уже современной войны. Именно об этом мечтали бойцы Второй мировой, они мечтали, чтобы та война стала последней. Но как это сделать?! Разве это возможно?! Да, если объединить все добрые силы на Земле. На это не жаль потратить жизнь, даря людям мир.

Наш долг помнить, и гордиться своими предками, быть благодарными за право на свободную и счастливую жизнь. История не прощает, если ее забывают.

Ангелина Борисенко

Цветы
Великой
Победы



Яблоневый цвет –
символ чистоты,
свежести, весны,
возрождения,
начала новой
жизни.

В этом выпуске:

Выбор профессии— 2
дело серьезное!

Конкурс театраль- 2
ных постановок

Копилка пионерских 3
дел

Фестиваль «Алло, 3
мы ищем таланты».
Итоги

День космонавтики 4
в школе

Улыбнись... 4

ВЫБОР ПРОФЕССИИ — ДЕЛО СЕРЬЕЗНОЕ!



Все ближе и ближе тот момент, когда за спиной останутся беззаботные школьные годы и жизнь поставит нас всех перед первым серьезным выбором. Каким будет наш дальнейший путь? Как найти свое место в жизни? Какую профессию выбрать? Уже сейчас мы начинаем задумываться над этими вопросами, и сделать выбор действительно не просто. Кто-то еще в начальных классах школы решает стать программистом или хирургом и затем целенаправленно идет к своей мечте. А кто-то мучается сомнениями и в 18 лет. И здесь главное вовремя вспомнить мудрость, изреченную классиком: «Все работы хороши, выбирай на вкус!».

Как не ошибиться и сделать правильный выбор, от которого многое будет зависеть в жизни? По-разному подходят к решению этой проблемы, и многое складывается так или иначе от того, как серьезно отнесутся к этому родные, близкие, друзья, насколько серьезно ты сам будешь готовить себя к будущей профессии. А иногда все решают случайности. К сожалению, нередки случаи, когда, начав учиться или работать, человек осознаёт, что выбрал для себя неподходящий путь. Никто не застрахован от ошибки, но прежде чем принять окончательное решение, нужно проанализировать все варианты, взвесить «за» и «против».

Самым нежелательным, на мой взгляд, является восприятие работы в качестве беспрекословной обязанности, которую нужно выполнять только в целях заработка денег. Профессия должна стать призванием, чтобы человек мог реализовать в ней свой творческий по-

тенциал.

В наше время много интересных и нужных профессий. Одной из таких является профессия эколога. Правда, мало кто знает, чем на самом деле занимается этот специалист. Его работа оказывает огромный вклад в окружающую среду. Эколог – специалист, который анализирует и разрабатывает меры по уменьшению вреда, оказываемого людьми на окружающую среду. На сегодняшний день очень остро стоит проблема сохранения природы и улучшения её состояния. Деятельность заводов, горные разработки, добыча полезных ископаемых, продукты жизнедеятельности людей – всё это неблагоприятно сказывается на окружающей среде. В скором времени спрос на профессию эколога будет резко возрастать, и она станет самой востребованной профессией в мире.

Хорошей и интересной может стать абсолютно любая профессия,

обеспечивающая, к тому же, определенный уровень достатка. Увы, в наше время далеко не каждый может похвастаться любимой работой, и часто люди вынуждены заниматься тем, что приносит доход в ущерб собственным мечтам и предпочтениям. Однако грамотный подход в таком ответственном деле, как выбор профессии, может оказаться плодотворным и решающим.

*Прекрасных профессий на свете не счесть,
И каждой профессии - слава и честь!*

Чтобы в будущем выбранная профессия не принесла разочарования, необходимо учитывать несколько важных критериев. Профессия должна отвечать вашим склонностям и возможностям; интересовать и увлекать; развивать способности и приносить пользу обществу, давать надежду на трудоустройство.

Мария Шапетько



Конкурс

ТЕАТРАЛЬНЫХ ПОСТАНОВОК

15 апреля 2015 года театральная группа (Савицкий Артем, Селивончик Полина, Михайленко Наталья, Ткач Юлия, Черенева Марьяна, Боровик Андрей, Сивак Илья, Есьман Елизавета, Антощенко Анастасия, руководитель—Руденя Е.В.) приняла участие в региональном конкурсе театральных постановок, представив на суд зрителей и жюри этюд «Не хочу быть принцессой», и занял I место.

25 апреля коллектив представит постановку в Петрикове.

Копилка пионерских дел

Пионерский галстук, пионерский отряд, пионерские вожатые, пионерский лагерь, пионерский костёр... Со словом «пионерский» у многих поколений жителей нашей страны связаны воспоминания детства. А настоящее детство немыслимо без приключений и верных друзей.

Традиционным делом дружины является тимуровская работа. В каждом отряде созданы и действуют тимуровские группы. Пионеры посещают людей, ветеранов ВОВ, помогают им по хозяйству. Кроме тимуровской работы в дружине проводятся и трудовые десанты (уборка территории, сбор макулатуры и металлолома).

В такие праздники, как День освобождения г. Калинковичи, День Победы, День Независимости, лучшие пионеры нашей дружины несут Вахту Памяти у памятника павшим героям, который находится недалеко от школы.

В феврале на базе Центра творчества детей и молодежи г. Калинковичи прошла городская игра среди лидеров дружин "Пионерская мозаика".

В игре приняли участие команды из девяти учреждений образования города. Пройдя разные этапы-станции, команда нашей школы одержала победу.

В апреле пионеры школьной дружины (ученики 4 «А» класса) приняли участие в районной игре «От октябрят—к пионерам». Ответив на вопросы из истории Ка-



ликович, БРПО, Великой Отечественной войны, заняли III место.

Мария Шапетько

Вахта Памяти.
День освобождения
г. Калинковичи от немецко-фашистских захватчиков



Фестиваль

«Алло, мы ищем таланты!»

4 апреля в школе проходил II этап музыкального фестиваля «Алло, мы ищем таланты!».

Свои таланты продемонстрировали:

в номинации "Вокал" - Гуйда Мария, Дроздова Яна (6 «А»), Северин Виолетта и Шапетько Мария (9 «Б»), Баян Денис (2 «Б»);

в номинации "Художественное слово" - Корнеевец Вероника (8 «А»);

в номинации "Танец" - коллектив 7 «А» класса;

в номинации "Игра на музыкальном инструменте" - Заренок Владислав (7 «А», фортепиано);

в номинации «Декоративно-прикладное искусство» - учащиеся 2 «Б» класса.



Участники фестиваля



Мы вместе!

Адрес школы: 247710,
г. Калинковичи
Гомельской области,
ул. Пионерская, 27 Б
Телефон: 4 - 24 - 84
Email: guo.sosh2@yandex.by
http://k-soch-2.schools.by

Учредители:
Администрация
ГУО «Средняя школа №2
г. Калинковичи»,
Совет Школы

УЛЫБНИСЬ

Смешные высказывания учителей и учеников

«Миша, как всегда, слышит только последнюю часть моего вопроса, то есть свою фамилию!»

«На чем мы остановились в прошлый раз? Ах, да, я же ругала Семенова. Не вижу причин, чтобы не начать сегодня с этого же. Семенов, встань!»

- Рома, почему ты не подготовил диалог по английскому?

- У меня не было пары.

- Сейчас будет!

- Что такое "домашняя птица?"

- Куры, утки... Ну, попугаи...

На уроке геометрии.

Учитель:

- Какие многоугольники нарисованы на доске?

Ученик:

- Выпуклый и впуклый.

Мать говорит сыну:

- Учительница опять жалуется на тебя.

- Но почему? Ведь я уже три дня не был в школе...

ПОСЛЕ УРОКОВ

ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ В ШКОЛЕ



Юрий Гагарин

Мечта о космосе, пожалуй, одна из самых первых, которая родилась у человечества. Мир звезд всегда привлекал астрономов и философов. Мечта о полетах к звездам всегда была с человеком. Леонардо да Винчи написал: «Испытай один раз полет, и твои глаза навечно будут устремлены в небо». Человека манили голубые дали. Издавна люди пытались преодолеть земное притяжение. И мечта осуществилась!

«Говорит Москва. Работают все радиостанции Советского Союза! Московское время – 10 часов 2 минуты. Передаём сообщение ТАСС о первом в мире полёте человека в космическое пространство.

12 апреля 1961 года в Советском Союзе выведен на орбиту вокруг Земли первый в мире космический корабль-спутник «Восток» с человеком на борту. Пилотом-космонавтом космического корабля-спутника «Восток» является гражданин Советского Союза, лётчик Гагарин Юрий Алексеевич.

Именно этими словами началось мероприятие, посвященное 54-й годовщине полёта человека в космос.

14 апреля в школе состоялась литературно-музыкальная композиция

12 апреля 1961 года был начат отсчет космической эры человечества. Прошло 54 года с открытия эпохи пилотируемых космических полетов: советский космонавт Юрий Гагарин на космическом корабле «Восток» впервые в мире совершил орбитальный облет Земли, который продолжался 108 минут. Этот день стал не только национальным, но и международным праздником – Днем космонавтики.

День Космонавтики – это не только дань замечательному празднику, которым гордится всё человечество, но и возможность расширить знания детей о Вселенной.



«Они были первыми», в ходе которой учащиеся школы познакомились с историей освоения космоса, услышали в записи голос первого космонавта Земли – Юрия Алексеевича Гагарина.

альности таких колоссов, как Циолковский К.Э., Королев С.П., Келдыш М.В. и другие, которые воплотили мечту человечества—летать.

Учащиеся читали стихи, исполняли песни.

Учителем физики Шахрай Екатериной Александровной была подготовлена презентация, представлены отрывки из документальных фильмов.

Учащиеся

получили много полезной и интересной информации. Такие мероприятия воспитывают у учащихся чувство патриотизма и гордости за свою Родину.

*У космонавтов трудная работа,
Порой опасная, как смерть, она.
А сколько тайн в себе скрывает
космос?*

*Такая даль! Дорога в никуда!
Гагарин первым был бесстрашным
космонавтом,*

*Дорогу в космос он для нас открыл
Минуло много лет со дня полёта,
Но имени его никто не позабыл.*

Учащиеся 11 класса рассказывали о героях-космонавтах—Ю. Гагарине, В. Терешковой, о том, что полет Юрия Гагарина стал возможен лишь благодаря титаническому труду миллионов людей, а также гени-

Любовь Мелешко